



# 巴南发360万消费券喊你去耍

## 消费券涉及吃、住、游、娱还可以用于购车活动

巴南区昨天宣布启动“陆海之约·2023畅享巴南”第二季活动，线下推出秋季房交会、演唱会、购物节、“巴山蜀水 运动川渝”体育旅游休闲消费季等111场子活动，线上将通过巴南区自主研发的农商文旅体综合服务平台“巴实游”发放多重优惠福利，活动一直持续到明年2月。

据悉，“陆海之约”第二季活动，巴南区将围绕吃、住、游、购四个方面为市民带来优惠。在吃和住方面，预计发放80万元消费券，吸引大家去消费；在游方面，预计发放105万元消费券，欢迎大家到各大景区打卡、体验金秋；在购方面，预计给车辆销售板块发放175万元消费券，前往包括各4S店以及二手车展活动购车市民均能享受。在演艺娱乐方面，一直到年底，华熙LIVE·鱼洞每周都有演唱会或者音乐节活动。

同时，巴南区还将举办机车生活节系列活动，推出从龙洲湾出发，到丰盛彩色森林、东温泉、圣灯山森林公园、佛影峡景区、南湖多彩植物园和南温泉风景区的三条特色骑行线路，让摩友朋友在路上感受巴南的独特风景。此外，巴南区诚邀市民朋友来巴南泡温泉、游古镇、住民宿、露营、享亲子之乐。还将举办农民丰收节，届时还有长桌宴、坝坝宴等各类体验等你来。

重庆晨报记者 杨新宇 巴南区宣传部供图



巴南鱼洞华熙LIVE人流熙熙攘攘



巴滨路西流沱小镇

# “2023专精特新中小企业优秀企业家评选”活动启动

渝企先锋，强链典范。即日起，“2023专精特新中小企业优秀企业家评选”活动正式启动。本次活动是由重庆市经济和信息化委员会指导，重庆日报报业集团主办，上游新闻、重庆市中小企业发展服务中心、重庆市企业家联合会共同承办。即日起到11月中旬，活动将经历启动征集、组委会初选、网络展示、专家评审和结果公示等流程，最终评出“2023专精特新中小企业优秀企业家”30名，并将在11月下旬举办盛大的颁奖仪式。

## 发挥示范作用，提供示范指引

“2023专精特新中小企业优秀企业家评选”活动，是我市对“专精特新”中小企业梯度培育成果的最新展示。市经济和信息化委员会相关负责人介绍：“具备专业化、精细化、特色化、创新型优势的专精特新中小企业，已经成为带动重庆市中小企业发展的领头羊，是推动重庆市制造业和工业经济高质量发展的助推器。”组委会相关负责人表示，启动“2023专精特新中小企业优秀企业家评选”活动，也是希望通过评选活动表彰一批先进典型，为优秀专精特新企业们加油鼓劲，发挥专精特新企业和专精特新企业家的示范带动作用，为全市中小企业专业化、精细化、特色化、新颖化发展提供示范指引。

## 评选报名条件设置五大门槛

据组委会相关负责人介绍，对参评企业家，本次评选设置了5大门槛：

1. 坚持正确政治方向，热爱祖国，自觉践行社会主义核心价值观，遵守宪法和法律；
2. 有良好的职业操守，诚信经营，关爱职工，奉献社会，敢为人先、善于管理、为人正派，在业界具有良好声誉，无违法违规行；
3. 参评对象为重庆市市级“专精特新”中小企业或国家专精特新“小巨人”企业法定代表人、公司董事长、执行董事或总经理，在参评企业从业5年及以上；
4. 参评对象所带领企业近两年营业收入须为正增长，企业创新性较强，成长性较好，主导产品在细分市场中具备较强竞争力，企业纳税、吸纳就业等情况表现良好，为行业及区域经济发展所作贡献较好；
5. 积极主动履行社会责任，参与社会公益，兼任社会职务认真积极履职。

据介绍，本次评选活动将由各区县中小企业主管部门、相关行业协（学）会推荐符合条件的企业家参评，每家企业只能推荐1人。有意参评的企业家可与所在区县相关部门联系报名，即日起报名已正式启动，预计11月下旬举办颁奖典礼。

组委会报名咨询电话：吴老师 18623564404；刘老师 18523166639。 侯佳

# 赏大地画卷、烫稻田火锅、体验传统农事…… 到渝北美丽乡村感受田园丰收美景



游客在稻田中间的田坎上烫火锅

渝北区2023年中国农民丰收节将于9月22~24日举行，记者了解到，丰收节期间将办四季村晚（秋季）、乡村卡拉OK大赛、稻田音乐之夜、“村BA”乡村篮球赛、“欢乐田园”健康跑、乡村星空露营、“一村一品”特色农产品集市、“和美乡村”普法活动，以及“丰收画卷”摄影大赛、“打卡渝北”图书邮票巡展、乡村振兴成果展等丰富多彩的活动。此外，还有“庆丰收，迎双节”传统农事趣味游园，市民可参与体验打新米、搬南瓜、挖红薯、摸稻花鱼、钓小龙虾、打糍粑、烫稻田火锅等一大波接地气的趣味活动，感受新时代美丽乡村的幸福生活。

重庆晨报记者 杨新宇 摄影报道

# 奥特能 真的能！

## 平台赋能 助凯迪拉克锐歌“电”力四射

在品牌百年发展史中，凯迪拉克始终秉承着创新精神不断前行，当汽车行业逐步迈入新能源时代后，凯迪拉克正以全新姿态继续迎接挑战——去年，在品牌120周年诞辰之际，凯迪拉克推出豪华纯电中大型SUV LYRIQ 锐歌，开始在新赛道上全力奔跑。作为上汽通用汽车的首款奥特能车型，锐歌在今年7、8月的销量持续上升，其中8月销量环比增长达30%。销量攀升的背后离不开不断进步的产品力作支撑，而赋予产品硬核实力的最大功臣则是奥特能电动车平台。



## 一切技术都以安全为基础

自电动车普及到千家万户后，用电安全一直是业内热议话题，也是当下大部分家庭在选购电车时最为看重的一环，奥特能平台正是深谙于此，一切技术都是建立在安全之上作延展，从根本上打消用户的安全顾虑。该平台的高安全性由四大层面组成，分别是远超国标的开发和试验标准、专属电芯配方、七重核心电池热管理技术以及强化的全新电池物理防护架构。

以电芯为例，整个电芯的设计开发与验证由通用汽车、上汽通用汽车、泛亚汽车技术中心和电芯供应商共同完成，其基于通用汽车全球统一的安全与性能标准，联合本土供应商在811 NCM基础配方上研发出奥特能平台的专属优化配方，实现高热稳定、低衰减、长寿命的特性。真金不怕火炼，在面对严苛的检测环节，该电芯也交出了令人信服的成绩单：检测涵盖基本物性、电化学性能、循环耐久、法律法规和安全滥用五个方面，会经历电、热、化学、安全、耐久、振动、性能等全面考验，电芯试验累计测试达320万小时以上。

仅是电芯安全还不够，外部壳体同样重要，奥特能电池包采用全新一代高强度电池壳体，外壳使用了高强度井字形结构，高强钢应用占比约61%，超高强钢应用占比37.5%，整包的抗压性能为国标要求的3倍，并且其在受到碰撞后，5秒内即可完成主动放电，确保事故后救援安全。

## 智能应具备更多可能性

谈及智能，很多消费者第一反应便是聪明的车机系统与辅助驾驶功能，的确，这两样是体现智能最直观的地方，但这对LYRIQ 锐歌来说只能算是开胃小菜，智能绝不局限于此，奥特能平台诠释了智能的更多可能性。

不同于传统电池包模组通过线束连接来进行电池管理的方式，奥特能平台使用的是无线连接的电池管理系统，其通过信号传输进行管理，15路信道智能随机调频配合上112dB射频频谱预算，可以让信号维持高效稳定地输出，此系统减少了90%线束，大大降低传统线束老化带来的风险，具备更低的故障率。在“车-云”两端相结合的电池健康智能监测系统加持下，可实现全天24小时不间断、高频率地监测电池包和电芯状态，一旦检测到失控风险，会主动唤醒电池管理模块，并在第一时间自动采取快速冷却，保障电池包安全。

此外，BEV HEAT 高效综合热管理系统也是奥特能平台具备的一大亮点，该系统主要针对极端天气，可根据电池的实际温度、环境温度以及乘员舱空调需求等因素，对电池和乘员舱进行合理的能量分配，实现座舱舒适性、驾驶品质、能耗、电芯寿命及电池安全间的最优解。

## 玩性能，凯迪拉克从未让人失望

无论是燃油领域还是电动领域，凯迪拉克在性能上的表现都相当喜人。得益于由前驱主力电机、后驱主力电机和后驱辅助电机组成的3种功率的电驱单元，LYRIQ 锐歌四驱版车型最大功率可达375千瓦，最大扭矩710牛·米，零百加速仅需4.6秒，妥妥的一台披着豪华外衣的性能猛兽。

LYRIQ 锐歌能有如此优异的动力表现，奥特能平台赋予它的黑科技自然少不了：电机扁线技术能够进一步提升电机峰值和持续性能，电机自粘铁芯能够有效的提升电机效率和NVH水平，值得注意的是，所有奥特能平台电驱单元的电机和减速箱均采用油冷方式，采用内置油泵，可主动喷油进行润滑与冷却，提升了系统综合效率。

## 写在最后

事实上，通用汽车是行业内较早探索电动化的企业之一，其具备了丰富的经验和深厚的积淀，在2020年，通用汽车就在北美发布了全新Ultium 奥特能电动平台，其整合了企业26年以来的电动化经验和前瞻技术优势，是通用汽车全面电动化的基石。据了解，至2025年，上汽通用汽车将推出10款以上基于奥特能电动车平台的国产新能源车型，覆盖轿车、SUV和豪华SUV等多个细分市场，为消费者带来“更智能、更安全、更性能”的纯电力作。